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学校は、算数タイム等、特色ある教育活動を推進している。

施設、設備の安全管理を計画的に行っている。

給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立である。

清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学習環境が整っている。

避難訓練、不審者対応、セーフティ教室等被害防止に関する取り組みが十分に行われ…

児童は体育的行事に意欲的に取り組んでいる。

文化的行事を通して、児童の活動の成果が分かる。

児童は儀式的行事に積極的に取り組んでいる。（入学式・始業式・等）

道徳の授業が充実している。

不登校に対する取り組みが効果的に行われている。

いじめ防止に向けた取組が効果的に行われている。

児童は気持ちのよいあいさつができ、服装などの身だしなみも整っている。

児童は学校のきまりや約束を守って生活している。

児童の心と体の成長を考えた活動を推進している。

児童は、意欲的に学習内容を理解しようとしている。

地域の人材を招いたり、地域を教材としたりする学習に進んで取り組んでいる。

児童は「国際科」の授業を楽しく受けている。

授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われている。（少人数指導を含む）

教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。（ＰＴＡ活動、地域活動）

電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である。

学校からの各種便り、ホームページなどの情報で学校の様子がよく分かる。

学校経営計画が、分かりやすい。（保護者全体会・学校経営計画・学校案内等）

令和２年度 学校教育アンケート 集計結果

達成している 概ね達成している あまり達成していない 達成していない 分からない 未記入


